Zajęcia na basenie dla dzieci - czy warto?
Czy warto zapisać dziecko na zajęcia na basenie dla dzieci? Odpowiedź znajdziesz w naszym artykule. Zapraszamy do lektury.

 
Basen dla dzieci - po co?

Od wielu lat w niektórych szkołach odbywają się obowiązkowe zajęcia na basenie, które są odrębnym przedmiotem niż zajęcia z wychowania fizycznego. Pytanie czy zasadne jest, iż wiele szkół rezygnuje z obowiązkowych zajęć nauki pływania? Nie do końca. Rodzice bowiem, nie mając innej alternatywy muszą albo samodzielnie nauczyć dziecko pływania, co może być problematyczne z braku czasu czy odpowiednich umiejętności, badź też zapisać dziecko na zajęcia na basenie dla dzieci.
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Dlaczego to tak ważne? Umiejętność pływania jest jedną z wielu jakie chcemy by nasze dziecko posiadało zaraz obok jazdy na rowerze czy jazdy na nartach lub na rolkach. Chcemy by dzieci nie tylko były dobrze rozwinięte fizycznie, na co regularne uprawianie sportu ma wpływ ale także dbamy o ich przyjemność. Bo przecież taplanie się w basenie latem, odwiedziny w aquaparkach czy wspólna zabawa nad rzeką z rodziną lub znajomymi to świetna zabawa! Dlatego też zajęcia na basenie dla dzieci, naszym zdaniem powinny znaleźć się w kręgu zainteresować tych rodzin, które nie mają tego szczęścia i ich dzieci nie uczęszczają na naukę pływania w szkole. 
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