Pływanie dla niemowląt szkole Mali Nurkowie
Czy wiesz, że pływanie dla niemowląt to popularny sposób na oswojenie dzieci z wodą? Więcej o zajęciach oraz tym gdzie się odbywają, przeczytasz w artykule poniżej.

 
Pływanie dla dzieci w szkole Mali Nurkowie

Szczególnie latem, podczas wakacji odczuwamy jak ważne jest posiadanie umiejętności uprawiania pewnych sportów wodnych. Wiele z nich opiera się na umiejętności pływania, dlatego też dzieci już od najmłodszych lat zapisywane są przez swoich rodziców na wszelkiego rodzaju zajęcia. Zajęcia owe mają na celu po pierwsze oswojenie dzieci z żywiołem wody, po drugie nauczenie ich różnych technik pływania. Na terenie Krakowa i okolic działa szkoła pływania Mali Nurkowie, w której właśnie tego typu zajęcia odbywają się codziennie. W ofercie szkoły znajdują się zarówno zajęcia dla dzieci w wieku szkolnym jak i pływanie dla niemowląt oraz dzieci od 4 roku życia. 


Pływanie dla niemowląt w Krakowie

Podczas zajęć pływania dla niemowląt w naszych krakowskich basenach, dzieci powoli są oswajanie z wodą w obecności rodziców. Jest to ważny element nauki pływania p,onieważ dziecko gdy dorośnie nie będzie czuło respektu przed żywiołem. Dodatkowo jest to również fajna i pożyteczna alternatywa dla rodziców i ich pociech na spędzenie czasu poza domem w ciepłe dni. 
